

Casque antibruit Peltor™ Optime™, Type: 1



Données de commande

N° commande	097752 1
GTIN	4046719387939
Classe d'article	04M

Description

Exécution:

Léger, le casque antibruit de la série Peltor™ Optime™ est agréable à porter et se combine aisément avec d'autres équipements de protection. Les coussinets confortables composés d'un mélange de gel et de mousse assurent une étanchéité optimale et un grand confort, même en cas d'utilisation prolongée. Casque antibruit compact et très léger. Isolation optimale et pression faible. SNR = 27 dB (H = 32 dB, M = 25 dB, L = 15 dB).

Remarque(s):

Kits d'hygiène pour la série Peltor™ Optime™, voir 097764, 097748.

Description technique

Valeur SNR (isolation acoustique)	27 dB(A)
Série	Peltor™ Optime™
Type de produit	Casques antibruit

Accessoires

Kit d'hygiènepour Peltor™ Optime™ I	097713
Collerettes absorbant la transpirationPeltor™ clean	097304
Indicateur de bruitNI100	097305